

不办卡的年轻人,正在重塑健身行业



5KM老板连夜跑路了.....

我真服了 舞房健身房怎么都是一样的套路

警惕大家 谨慎办长期卡

#5km舞蹈工作室 #跳舞 #诈骗





传统健身遭遇困境,个性化精准健身是潮流

在新北区一家律师事务所工作的 李嘉佳是公司附近一家健身房的会员, 本来轻松实现了自己"15分钟健身圈" 的愿望,可是最近她却不打算续期了, "当时办卡的时候觉得离单位比较近, 下了班就能出来健身,很方便。但是真 正地过来健身后就发现了一些问题。" 李嘉佳说,"健身的时候私教会不停地 推销私教课,出于礼貌你要有回应,可 是结果打断了自己的健身进程。"据李 嘉佳介绍,这个健身房开了将近10年, 属于老牌的传统健身房,这样的健身房

建筑面积很大,看上去是什么器械都 有,可照顾不到会员多样的实际需求, 还会造成资源的浪费,和现在个性化健 身的趋势背道而驰。

李嘉佳还观察到,在这样的传统健 身房里,因为价格低廉,还经常有活动 促销,很多中老年人愿意组团办一个年 卡,大家有个休息的地方落脚,一起聊 聊天,还有一些人甚至是只有每天早上 来健身房洗个澡,把健身房当澡堂,这 让李嘉佳哭笑不得。"其实他们有这些 需求都是很正常的,也正说明了年龄不 同,对健身和运动的需求不同,所以我 真心建议商家不要追求大而全,而应该 瞄准一个群体,布置适合那个群体的运 动项目,这才符合现在运动健身的理 念。"李嘉佳说。

"等这张年卡到期了我会选择线上 和线下相结合的方式健身,在碎片时间 利用手边的健身小器械还有keep等线 上应用练,下班之后还是找一个智能健 身房练,也能够把线上线下的健身数据汇 总到一起,我可以更准确地掌握自己的运 动情况,制定合适的方案。"李嘉佳说。

不办卡、按次结的智能化健身房,很受欢迎

6月24日傍晚,刚下班的林女士来 到龙虎塘街道智慧社区健身中心的跑 步机开始了一天的有氧训练。"我家就 住附近的盘龙苑小区,走过来很方便。"

智慧健身中心没有工作人员,而是 配置智能门禁、智能储物柜、智能灯控 和远程温控。居民从手机登录"常州市 热爱体育"微信公众号后提前预约,自 主刷脸就可进店体验。林女士告诉记 者,这家智能健身中心从去年9月份正 式营业,自己每周要过来三四次。"这种

智能化的健身中心对上班族非常友好, 只要一部手机就能搞定全部流程,非常

300多平方米的自助健身房,被分 成有氧训练区、力量训练区、瑜伽区,摆 放着跑步机、划船器等近30台健身器 材,基本可以满足运动者日常健身需 要。健身房还设有卫生间和更衣室。

除了"24小时不打烊"这一特色, "智能化"更是被体现得淋漓尽致。教 练可线上预约、定点授课。门店内的各

种器材都配备了多维度运动数据记录、 运动能力评估、运动风险评估、体态评 估、儿童成长发育趋势预测、即时心率 报告推送、全方位运动处方定制,让运 动者更清晰地了解自己的运动状态。

尤其是不办年卡、按次付费的方式 也受到健身爱好者的欢迎。"之前我在 健身房办年卡,结果一年也去不了几 次,在这里,没有人来推销健身课程,按 次付费,经济实惠,真是太好了!"林女

不办卡的年轻消费者正在重塑整个健身行业

"超值训练方案,限购一次,运动不 办卡",这是美团前段时间的宣传广告, 记者点进去发现,这家健身房只是针对 新用户提供这种服务。

《2022中国健身行业报告》显示: "单次付费"以36%的占比跃居健身行 业第二大付费形式,仅次于一年以上的 长期付费模式。记者通过与几位健身 者沟通发现,部分年轻人开始抵触"办 卡"这种消费形式,转而以更理性的方 式满足锻炼需求,需求的变化为健身消 费市场带来了新的变革。

"北上广深这些大城市的健身达人

现在很流行使用'classpass'这个平 台。"有着多年健身机构运营经验的健 身教练赵益告诉记者,自己在上海的朋 友今年以来一直通过'classpass'平台 预约课程锻炼。赵益打开手机向记者 展示道:"目前小程序上从花费4个积 分到35个积分的课程费用不等,新人 优惠价39元钱可以买20个积分,过节 时会有一些折扣,总体比健身房锻炼要 便宜一点,但是要充值积分,相当于-种会员卡的形式,只不过在平台购买。"

赵益介绍道,这种在平台上进行 健身房课程预约的模式,在美国做得

比较好,由于有了实时约课数据,用户 不需要与场馆联系,通过直观地了解 课程的库存名额,可以进行更有效率 的洗择

"近年来,由于办会员卡吃过亏,年 轻人对'办卡'消费的态度已经变得更 加谨慎。"赵益表示,"95后"一代已经 成为目前消费市场的主力人群,他们有 消费能力且对消费品质有要求,过去单 的营销策略已不适用,不办卡的年轻 消费者正在重塑整个消费行业,而提供 高质量的消费体验,得到比较高的信任 度,才是当下重获年轻人认可的关键。